
Kljub usihanju finančnih virov — polni poleta
Na letni seji 12. maja se je zbrala večina vabljenih predstavnikov krajevnih

organizacij Kk, kar pravzaprav ni nobena redkost, saj se njihove seje običajno
začno ob napovedani uri s polno sklepinostjo. Seja je polekala sredi največjih
aktivnosti ob proslavljanju ledna Rdečega križa. Beseda je lekla o problenta-
tiki dela v preteklem lelu — odprto in brez zadržkov.

Pa poglejmo nekaj podatkov iz
njihoveširoke dejavnosti. Krvodajal-
skib akcij se je lani udeležilj 2435
prostovoljcev. Tu gre zahvala predv-
sem naslednjim delovnim organiza-
cijam. ki so vedno znale prisluhnili
težavam ob pomanjkanju krvi: Sa-
(urnus, Slovenija ceste — Tehnika,
Slovenija avto. Žito, Papirnica Vev-
če, Kolinska idr. Opravili «) 1950
obiskov pti starejših Ijudeh, bolni-
kih, nepolnoletnih občanih, zhvali
so 12 ton raoljenih oblačii. Veliko
krajevuih organizacij je redno orga-

niziralo sosedsko pomoč, pri čenier
vclja poiuliiriti veliko samoiniciativ-
nost. Velik poudarek je bil dan na
izobraževanje in organiziranje lek-
movanj po osnovnih šolah. Velik jc
bil tudi delež krajevnih organi/acij
pri akcijuh ?a urejanje bivalnjh oko-
lij in pri široko zasnovani akciji za
čisto in zeleno L.jubtjano .

lo jezeloskrčenpovzeiek i/ poro-
čila >ekielarke OO RK Naialijc
Šturni, i/sek i/ širokey;i >peklra ak-
tivnosti. Naenujejo pa kar naprej kaj
novega. Skoraj za vsak dan, prav so-

tovo pa za vsak teden. Aktivni so,
vedno v iiihanju, saj se zavedajo, da
jih lahko vsak* trenulek tudi nekdo
željno pričakuje. pričakuje pomoč,
oporo, vedrt) besedo. Vse, česar se
lolijo. je opravljeno hitro. po dogo-
voru, izogibajo \e praznih Iraz, vodi
jiti delo, Ijubezen do sočloveka in
neposrednost. Neposredno delo /.
Ijudmi, ki so v stiski.

A v stiski so ludi sami: v denami.
Viri srcdstev usihajo, denarja nd zbi-
ranja sckundarnih surovin, papirja in
krp jc vedno manj, ker to | »čno tudi
drugi. In lako je vedno manj denarja
z.i njihove aktivnosli: /u tlelo / inia-
diini, /u organizacijo lckmovanj, za
\zgojo in izobr,!žcv;>rje .. 1 ako tudi
;ii C-udiio, da so se v razpravi kar !ep
čas vrtt!i okoli ;ega ncsreOnega pa-

pivja, ki jim je svoj čas prinašul pri
nizkih odkupnih ccnah hisl\eno večji
priliv finančnih sredslev. Denar od-
leka drugam, doiacije so shujšanc.
organi/acija RK pa jnia še miiouo
načrtov. Ustanavlja vedno nove kra-_
jevne organi/acije, njeni nitj so spe-
Ijane v odročne vasi in v najvišje
Molpnice. i)enarja pa ni. Ironija.1

lenui bi prav lahko in upravičcno
rekli tucii družbena sramota.

Občinska organizadja KK je na
koncu sprcjela širok pro^ram aktiv-
nosti /a nadaljevanje deia v letoš-
njcm lelu. 22. maja so or^-iMiizirali 3.
uhi jii>ku tekmovanje mladih i/ znanj
in veščin SLO in I)S. O tem in o širo-
kem programu njihovih aktivnosli pa
kaj več prihodnjič.

JOŽE PRAPROTNIK


